BxogHan KOHTpoabHan paboTa

1-B
1.CpaBHM BblpaxeHuA:
8+5...12 19 —7........ 8 6+7...... 16
7-2..3 4+8..17 15-8....17
2. Hanan 3HauyeHmn BblpaxKeHUN:
57 -8 45 + 18 79+13 26—-18 43+30 63 -5
62 + 27
3. 3anuwu ymdpamu:
8 coT. 2 pec. 6 cot.9 nec. 6 ea. 2 cot.5ep. 5 cor.
Pacnonoku nonyyeHHble Yncaa B NOpALKe BO3paCTaHUA.
4. MNMpoponxu pagbl yncen:
596, 597, 598, .....,cccceeyurens - 303,302,301, ....pueeerperanns .
5. 3amMeHM YMHOXEeHWEe C0KEHNEM:
0x7 98 x5 6x4 125x 4
2-B
1.CpaBHM BbIpaKeHUA:
7+5..12 16 -9.....6 16-7..12 9-2..7 14-7.......
2. Hanan 3HauyeHmn BblpaxKeHU:
45-17 63 +11 93+76 62 — 28 45 + 50 47 -9
37+ 46
3. 3anuwu ymdpamu:
5 cort. 6 gec. 7 cot.2 nec. 4ep. 1cort. 4 epn. 8 coT.

Pacnonoxu nonyyeHHble YMcna B NOpAAKe BO3paCTaHuUA.

4. Mpoaonku pagbl uncen:

203, 202, 201, ..., wer) coeenen s 797,798, 799, ...., ...,
5. 3aMeHM YMHOXeHMe CNoXKeHneM:

0x8 25x3 9% 4 100x 3

85-20
5+9...15
68 —40



KoHTponbHaA paboTta Ne 1

1-B
1.Hanan 3HavyeHme BblpaXKeHUi:
8x7 3x6 6x4 8x3 80x7 60 x 3
40x 6 80x3 54:6 27:3 63:9 48 : 8

2. Ha nonvs gaHHOWM rpagKku orypuos Tpebyetca 8 Beaep Boabl. CKONbKO TaKMX FPAAOK MOXKHO
nonuTb N3 6o4YKK, B KOTOPOM 72 Begpa BoAbI?

3. HauepTu Tpm oTpesKa: AnHa nepsoro 4 cm , AsMHa BTOporo — B 3 pas3a 6bonblie ANAUHbI
nepBoOro, a A/IMHa TpeTbero — B 4 pasa 6o/blue ANMHbI BTOPOro OTpeskKa.

4. Ncnonb3ya uncna 9, 54, 6 coctasb YeTbipe BEPHbIX paBEHCTBA.

1. Haliau 3HauyeHUs BblparkeHUn:
7x6 5x6 9x3 8x4 60 x 7 50x6
30x9 80x4 72:8 54:9 63:7 36:4

2. Karta, TaHA n Bepa pasgennnu noposHy 27 opexoB. CKOJIbKO OpexoB NoJiy4ymnna Kaxaan
[eBoYKa?

3. HauepTu Tpu oTpesKa : AIMHA NepBOro 2 cmM , A/IHa BToporo — B 4 pasa 60/blue A/InHbI
nepBoro, a AJIMHa TPETbEro — B 2 pa3a MeHbLUe A/NHbI BTOPOro oTpeskKa.

4. Wcnonb3ys uncna 8, 48, 6 cocTaBb YeTblpe BEPHbIX PAaBEHCTBA.



KoHTponbHadA paboTta Ne2

1-8
1. Haiau 3HayeHuA BblparkeHua:
80x5 — 360: 60x5= 640 — (940 -640) : 60 =
2. [HaHbl yncna 63 1 7. 3anuwim paBeHCTBOM:
A) Ha CKONbKO 0AHO YMcno 6onblue apyroro;
B) BO cKosibKO pa3 oaHO Yncio bonblie gpyroro.
3. Ucnonb3ya uncna 80, 4, 320, 3anuLumn YeTbipe BepHbIX PaBEHCTBA.

4. AnvHa NpAMOYronbHMKa 9 m, wnpuHa 4 m. Haiam naowaab M nepumeTp
NPAMOYTOAbHUKA.

5. Ha nowwue wecTtn nnatbes n3pacxogosanm 18 m TkaHU. CKONbKO TKaHW noTpebyeTtca ana
MOLLMBA CEMMW TAKUX Ke NnaTbes?

6. Bbipasn B meTpax U CaHTMMeTpPaXx.

228 cm = .....M....CM 832 cm =.....M...CM
380 cm=..... M.....CM 304 cm = ...M...CM
2—8B

1. Haliau 3HauyeHUs BbiparkeHui:

60 x 5 + 420 : 60 x8= 690 —( 480 —180) :6 =

2. [aHblyncna 27 v 3. 3anuin paBeHCTBOM:

A) Ha cKonbKo 0AHO YMcno 6onblie gpyroro;

B) Bo ckosibKO pa3 oaHO Yncio bonblie gpyroro.

3. Ucnonbsysa umncna 70, 8, 560, 3annwuun yeTblipe BepHbIX PaBEHCTBA.

4. AnvHa NnpAMOYronbHUKa 9 M, WnMpurHa 5 m. Haiam nnowaab v nepumeTp

NPAMOYTOsIbHUKA.
5. Macca natm Kopobok ¢ maHgapuHamu 45 Kr. KakoBa macca LWeCTU TaKUX e KOpoboK?

6. Bbipasn B meTpax U CaHTUMETpax.



KoHTponbHaA paboTa Ne 3

1-B
BcTasb nponyuieHHble 3HaKM AeUCTBUN:
(8+4)x5=8..5..4...5 (30+15):5=30...5....15....5
(7+6)x3=7..3...6....3 (36+24):6=36.....6......24.....6
Hanan 3HaueHunA BblipaXKeHU:
16 x4 34x2 28x3
64:4 72:6 51:7

3anunwu Tpu BEPHbIX PaBEHCTBA, B KOTOpbIX Yncno 180 AsnAeTca oenvmbim.

Mnowaab NpPsMoyronbHUKa 48 KB. cM. Halnaun WnpuHy NpsamoyronbHUKa, eCN ero
ANnHa 8 cm.

B nopapke 2 wokonagku, a KoHpeT — Ha 4 WwTyKn bonblue. CKONbKO KOHDET B BOCbMMU

TAaKUX Nogapkax?
2-B
1. BcTaBb NponyLeHHbIe 3HAKN AENCTBUN :

(5+8)x6=5...6..8...6 (48+32):8=48..8..32..8
(9+3)x5=09..5...3....5 (24+27):3=24....3....27....3

2. Hangw 3HauYeHuMA BbipaXKeHUt:
15x6 32x3 27x2
96:6 72:4 75:5
3. 3anuwu Tpu BEpPHbIX paBEHCTBA, B KOTOPbIX Yncao 210 AsnAeTcA AeNUMbIM.
4. TMnowanb NPAMOYroibHMKA 42 KB. CM. HaliaM WNpUHY NPAMOYrofibHUKA, ECNU €ro

ANVHA 7 CM.

5. B KOp3uHe 2 KI MOPKOBMU, a B ALLMKE — Ha 8 Kr bonblie. CKONbKO KUNOrpaMmMoB
MOPKOBMW B 6 TaKNX ALLUKAX?



KoHTponbHasA pabota Ne 4

1-B
Haiau 3HayeHnA BbliparkeHUi:
28x3 96:3 13x8+90
34x2 48 : 2 105-72:4
3anoaHM NPoNycKu:
1430 MUH = ........ MUH 90 MUH = ...... (" MUWH
4415 mMuH = ......... MWH 126 MUH = ... M....... MUWH
2MUHBC= ... c 150 muH = ..... Y.... MWH
5mMuH 13 c=.......C 111 muH = ....... Y.....MUH

Moe3pa, wen 6e3 0CTaHOBOK 5 4 cO CKOPOCTbIO 62 KM/ 4. CKO/IbKO KMIOMETPOB Npoexan
noesp 3a 310 Bpema?

ABTOMO6MNb Npoexan 160 Km 3a 2 4. C KaKoM CKOPOCTbIO e aBTOMOOUNb?

2-B

1. Haiau 3HayeHunA BblparKeHUN:
37x2 96:8 16 x7+ 80
19x4 65:5 107 - 64 :4

2. 3anonHu Nponycku:
1940 MUH = ...... MWH 80 MUH = ....... Yuuruoen MWH
3425 MUH = ....... MWH 137 MWUH = .... M......MUH
2MNUH 8 C=.... c 170 MUH = ....... Y......MUH
6mMuH 15c=...... C 121 MmuH = ........ Y...... MWH

3. Moe3a wen 6e3 0CTaHOBOK 6 4 CO CKOPOCTbIO 572 KM/4. CKONbKO KMAOMETPOB
npoexan noesp 3a 3To Bpema’?

4. ABTOMO6MAb Npoexan 240 Km 3a 4 4. C KaKOW CKOPOCTbIO LWen aBToMobUNb?



KoHTponbHaA pabota Ne 5
1-B

1.3anuwm NATb PasINYHbIX YNCeN, B KOTOPbIX 85 AeCcATKOB.
2. 3anunwn B NopAaKe BO3pacTaHUA:
520, 524, 526, 504, 254, 246.
3. Hainaw 3HauyeHue BblparKeHWN:
8x100+14x7 600-100x(64: 16) 486 -297
7x50 : 10+ 13x5 92 :4+540:9 -7 532 +179

4. Konsa 3a 6 mapok 3annatmn 3p.60 K., a Cawa 3a Takme e mapku 3annaTtun 6 p. CKonbKo
MapoK Kynun Cawa?
5. Bcrasb nponyuieHHble ynucna:

8471 m=.... KM.....M 2135r = S

S5kré6r=..... r 436 AM = ...M.....OM

500cm = ....... aM 7m3cm= ... cm
2-B

1. 3anuwu nATb pasAnUYHbIX YMCen, B KOTOPbIX 42 fecATKa.
3anuwu ymcna B nopaake ybbiBaHuA:
520, 524, 526, 504, 254, 246.

3. Haiau 3Ha4yeHuA BblparKeHWi:

9x100+18x4 800 — 100x( 78 : 26) 524 - 286
8x60:10+ 17 x5 88:4+640:8-7 437 + 189

4. CseTta 3a 5 OTKpbITOK 3annaTtuna 3p. 50 K., a [lawa 3a Takme e OTKPbITKM 3annatuna 7 p.
CKO/IbKO OTKPbITOK Kynunaa Adawa?
5. BcTtasb nponyleHHble Yynucna:



1.

90:

KoHTponbHasA paboTta Ne 6

1-B
Haiau 3HayeHnA BbliparkeHUi:
96:3 850:5 38x6 124 x4
48 :2 770 :7 27 x5 107 x 7
72:4 960: 8 14x7 145x 5

3anuwu BepHble paBeHCTBA, BCTaBb nponyueHHble Yucna:

(90:5)=(50+..):5 30 = (e +o) 12
50:2=(...+10):2 96:4= (0. +16): .
70:=(60+..): ... 72 :3=( ... +12) ...

MocTaBb 3HAK >, < UIN = TaK, yTobbl 3anumcu bbin BEPHbIMU!

2..40+5  48:3..10+18 91:7....(70+21):7

Peww 3aga4y pasHbiMK cnocobamm.
Y xo03aliku 66110 18 Kr orypuos 1 15 Kr nommnaopos. OHa pa3noxkuna ux B 6aHku ans
3aC0/IKM , NO 3 Kr B Kaxayto. CKo/ibKo 6aHOK el noTpeboBanoch?

2-B
1. Haliau 3HauyeHUs BbiparkeHui:
48 : 3 880:8 48 x 3 145 x 6
96:6 750:5 24x6 109x 8
72:6 510:3 18 x9 163 x4

2. 3anuwu BE€pHble paBeHCTBa, BCTaBb nponyuleHHble YUchna:

84:7=(70+..):7 96 : ... = (e +oe ): 4
54:2=(...+14):2 80:5=(..... +30):5
48:3=(30+....): ... 81:3=(...... +21):3

3. TMocTaBb 3HaK >, < UAKN = TaK, YTO6bI 3aNnUCK BblIN BEPHBLIMU:
70:2 ... 30+5 52:4 ... 10+ 12 84:7..... (70+14):7

4. Peww 3aga4y pasHbiMM cnocobamm.
B uBeTOYHbI Mara3unH npueesnn 42 6enble po3bl 1 49 KpacHbIX po3. M3 Bcex LBETOB
coctasuam bykeTbl No 7 po3 B Kaxkaom. CKONbKO BykeToB Nony4nnocs?



KoHTponbHasa pabota No 7 ( utorosas)

1-B
Haiau 3HayeHnA BbliparkeHUi:
23 x4 9%:3 820-160x4 8x(360:90)+54:6
96:3 560 : 80 180x3-80x3 720:90x6-18

3anunuwu Tpu Yncna, B KOTopbIX 48 AeCATKOB.

HauepTu NpsAMOYronbHUK CO CTOpOHamMM 5 cm 1 3 cm. Hanau naowaab 1 nepumeTtp
3TOro NPAMOYro/ibHUKa.

Hanan 3HayeHunnA BblipaXKeHU:
792 — 485 856 — 239 143 + 136 293 + 417

B ogHOM MeLlKe 27 Kr Kpynbl, @ B 4pYyrom — B 3 pasa MeHbLue. Bcto Kpyny pacdacosanu B

nakeTbl No 2 Kr. CKONbKO NaKeToB NOAYy4MA0Ch?

2-B
1. Haiau 3HayeHunA BblparKeHUN:
24 x3 84:4 700-170x 3 7x(720:80)+63:9
95:19 490:70 150x6-50x6 540:60x7-19

2. 3anuwu Tpu Yncna, B KOTOpbIX 57 AecATKoB.

3. HayepTu NpAMOYronbHUK CO CTOPOHaMK 6 cm 1 4 cm. Haliam naowaab v nepumertp

3TOro NPAMOYroJibHMUKa.

4. Haiau 3Ha4YeHUs BblparKeHWUN:
931 -883 123 +119 564 — 546 274 + 386

5. CopHoro y4yacTka cobpanu 96 Kr KapTodens, a c 4pyroro — B 3 pa3a MeHblue. Becb

KapTodenb pacdacoBanu B nakeTbl Mo 4 Kr. CKONbKO NONYYMNIOCH MAKETOB?





